



Tačno pre tri godine (avgusta 2010.), Dnevna bolnica je dobila novi, adaptiran prostor, što je predstavljalo preloman trenutak za dalji razvoj i napredovanje odeljenja.

Umesto dotadašnjih šest, smeštajni kapacitet odeljenja proširen je na osam kreveta, što je mnogo značilo pacijentima kojih je sve više.

Danas se u Dnevnoj bolnici u dijagnostičkom i terapijskom pristupu primenjuju se najsavremeniji dijagnostički kriterijumi i terapijski protokoli koji se aktuelno primenjuju u svetu, standardizovani po principima dobre kliničke prakse Opšte bolnice "Dr Aleksa Savić".

Koncept rada Dnevne bolnice je približavanje pacijentu i omogućavanje dijagnostike i lečenja bez izdvajanja iz porodice i radne sredine. Usluge se pružaju u zakazanim terminima, kratkim i planiranim boravcima tokom dana.

Dnevna bolnica je odeljenje koje u svom radu koriste sledeći specijalisti: Internisti, hirurzi i urolozi. Bavi se dijagnostikom i terapijom pojedinih internističkih oboljenja (diabetes mellitus tip I, tip II, hipertenzija, poremećaji ritma srčanog rada, poremećaja glikoregulacije, anemije), uroloških oboljenja konkretno (intravenska urografija) i hirurških oboljenja (irigografije i kolonoskopije).

Pored standardnih laboratorijskih analiza, dijagnostički postupci u Dnevnoj bolnici obuhvataju radiološke metode (standardni Rtg pregledi), pregledi ultrazvukom, 24h monitoring krvnog pritiska, magnetna rezonanca - MR (po zakazivanju u Niškom Kliničkom centru), konsultacije ostalih postojećih specijalista u okviru Opšte bolnice "Dr Aleksa Savić".



Terapija obuhvata kako medikamentoznu terapiju, tako intramuskularnu, intravensku, subkutanu i terapiju intravenskim imunoglobulinima, jednokratno davanje antibiotika po strogo utvrđenim dijagnostičkim kriterijumima, transfuziju krvi...

Pacijenti se upućuju u Dnevnu bolnicu nakon specijalističkog pregleda interniste, urologa i hirurga,

a isti se primaju po zakazivanju sa adekvatnim uputom sa upisanim traženim laboratorijskim analizama, konsultacijama i terapijom uz otvaranje Istorije bolesti.

Ordiniranje terapije i dijagnostika u Dnevnoj bolnici bez otvaranja Istorije bolesti nisu mogući. Organizaciono Dnevna bolnica pripada Internom odeljenju i za stručni nadzor u radu Dnevne bolnice odgovoran je Načelnik Internog odeljenja. Dnevna bolnica ima odgovornog tehničara.

Dnevno se zakazuje prijem do 6 pacijenata, a dužina ležanja je maksimalno 2 dana.

Dnevna bolnica radi od 7.00h-21.00h, subotom do 14.00h.

Informacije o nalazima i otpustima mogu se dobiti putem telefona svakoga dana posle 10.00h.

Otpusne liste se izdaju posle 12h.

